

# Terroristas Dinamitan Otra Torre de la CEL

EL DIARIO DE HOY, Miércoles 8 de Abril de 1981.

Varios subversivos trataron de volar ayer en la madrugada una torre de CEL en el caserío Los Rivas, cantón Llano Largo, Jutiapa, Cabañas.

Vecinos de aquel sector dijeron a las autoridades que como a la una de la madrugada se escuchó una fuerte detonación en la torre N° 35, ubicada en el mencionado caserío. A pesar de que la carga fue potente únicamente se voló una "pata" a la torre, por lo que el servicio continuó

sin interrupción.

Con éste son varios los atentados dinamiteros causados por los terroristas que han dejado varias veces sin servicio eléctrico a un gran sector de la Zona Oriental.

Ayer mismo, cuadrillas de CEL trabajaban en la reparación de los daños.

ENFRENTAMIENTO EN BERLIN

Un grupo de bandoleros detenía y asaltaba a los

conductores de los vehículos que transitaban por la carretera de Berlin, Usulután, a Mercedes Umaña.

Una patrulla de la Policía Nacional se apersonó al lugar de los asaltos y sorprendió a los sujetos cuando asaltaban conductores. Se originó una balacera que duró varios minutos hasta que los asaltantes huyeron. No se informó de bajas de parte de ningún bando.

## Empleados Públicos a Vacaciones el Viernes

Los empleados públicos, municipales y de instituciones autónomas y semi-autónomas, salen a vacaciones de Semana Santa el viernes 10.

En el Artículo 17 de la Ley de Asuetos, Vacaciones y Licencias de los servidores del estado, se indica que a título de vacaciones hay tres períodos en el año: 8 días en Semana Santa, 6 días en agosto (Fiestas Patronales de San Salvador) y 10 días en diciembre para celebrar las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Tanto empleados de gobierno como municipales dicen que están esperando

que llegue el día de iniciar las vacaciones para irse ya sea a las playas y balnearios o al campo. Otros aseguran que pasarán esos días leyendo en sus casas, practicando algún deporte, asistiendo a los ritos religiosos de la Semana Mayor o en otras actividades provechosas.

En lo que respecta a los empleados de la banca nacional y los de la empresa privada, continuarán laborando en los primeros días de la próxima semana, o sea lunes y martes, ya que a partir del miércoles 15 se inician sus vacaciones

—Favor pase a la página 25.



OTRO MUERTO.— El fotomecánico David Antonio Rosales Mónico, de 20 años, es otro de los muertos en la colonia Montecarmelo, de Soyapango, donde hubo enfrentamiento ayer.



MUERE.— (Coatepeque). Desconocidos dieron muerte a balazos a José Antonio Barillas Gutiérrez, de 33 años, en la 4ª Calle Oriente, de esta ciudad. Era empleado de CEL.

## Actoteatro Inicia Temporada 1981

Con un espectáculo de danza moderna titulado "Vida en el espacio", ACTOTEATRO inicia su Primera Temporada de 1981.

La obra será interpretada por Mauricio González, quien se ha presentado en varios países del continente americano; Martha Haydee Rodezno, con 2 años de estudio de danza en París, donde ha participado en varios trabajos coreográficos; José Roberto Colindres, nuevo elemento en la danza moderna; Betty González, quien comenzó sus estudios de danza moderna y clásica con Jack y Janet Nightingale en 1972.

Las presentaciones serán los días Jueves 9 y Viernes 10 de Abril, a las 5:30 p.m.

EXPOSICION EN ARTE FORO

En estos momentos la Galería Arte Foro tiene en exhibición un trabajo co- —Favor pase a la página 25.



CELULA TERRORISTA.— Según informaron ayer en la Policía de Hacienda, una patrulla de ese cuerpo de seguridad descubrió una célula terrorista en la colonia Montecarmelo, de Soyapango. Dijeron que hubo un enfrentamiento. Se registraron 23 muertos. Unos cadáveres se ven en la vía.

## Recomendaciones a los Veraneantes Hace Salud

Cuidado con los alimentos enlatados en descomposición, reza una de las recomendaciones que el Ministerio de Salud hace al público que usará comidas conservadas en las playas o en la ciudad durante la Semana Santa.

Los inspectores de saneamiento que trabajan en las distintas regiones del país han sido desplazados a las ventas y sitios de almacenamiento de esta clase de productos, para investigar el estado en que éstos se encuentran.

Dentro de las recomendaciones al público hacen notar que los alimentos enlatados que presentan características extrañas no deben ser adquiridos, como medida de prevención. Por ejemplo, las sardinas, dulces, embutidos, etc., que venden en depósitos con escurrimiento, latas sopladas, sin marca o viñeta, aplastadas (apachadas), latas oxidadas, etc. Reiteran los inspectores que es necesario que el público consuma sólo alimentos preparados higiénicamente, protegidos del polvo, las moscas y el manoseo.

Por otra parte recomiendan a las personas que van a gozar de sus vacaciones

a las playas y balnearios del país, que usen siempre las letrinas que han sido instaladas por el ministerio de Salud en 24 playas y 18 balnearios; y depositar la basura en los recipientes colocados para ello.

Piden además, por el bien del público mismo, que éste elimine los estancamiento de agua dentro de las casas o en los alrededores; echar gas o aceite quemado de automóvil

cada 8 días en los excusados de foso; mantener limpia la pila y otros recipientes que contengan agua; eliminar los recipientes abandonados que puedan alojar aguas lluvias, piletas, trastos viejos, estopas de coco, etc.

También recomiendan el uso de mosquiteros, tela metálica en puertas y ventanas y el uso de repelentes o insecticidas.

## Proyectan Evento en Feria Internacional

Para tratar de reactivar la economía en los sectores industrial y comercial, se realizará una feria de tipo general posiblemente a mediados de julio en la Feria Internacional de El Salvador, según se nos informó ayer.

Ese evento constituirá "una gran diversión para el público salvadoreño que además tendrá la oportunidad de adquirir útiles artículos a precios muy ventajosos".

Se dice que la feria será de tipo general porque en ella se expondrá una gran variedad de artículos, sobre todo de uso familiar. Habrá telas, muebles, alimentos, ropa, artesanías, plantas, juguetes, papelería, etc.

La idea es que llegue a exponer todo aquel que

tenga algo que vender. Y es más, la administración de la Feria les hará precios especiales a los expositores.

Otra de las ventajas que tendrán los expositores es que en el mismo lugar que expongan también podrán vender al público. Es decir, no se hará como en otras ferias, que tendrán que pagar un local para exponer y otro para vender.

Las tarifas que se aplicarán serán las más bajas posibles para lograr una mayor participación, de acuerdo a lo que dice nuestro informante.

El público, además de contar con varias ventajas económicas también se podrá divertir, pues habrá circos y muchos otros atractivos.

## Reducen Cadena Radial a 20 Minutos Diarios

A solamente 20 minutos quedó reducida desde ayer, la Cadena Radial por medio de la cual el gobierno ha venido informando de actividades y sucesos nacionales e internacionales.

Ayer en la mañana ya no se escuchó en los mismos horarios la acostumbrada Cadena Radial, que fue puesta en el aire desde el 11 de enero, después de la llamada ofensiva final de las agrupaciones izquierdistas.

La Cadena ha quedado

reducida a 20 minutos diarios, de lunes a sábado, de las 12:30 a 12:50 p.m. es decir al mediodía.

Anteriormente se habían hecho gestiones ante la Junta de Gobierno para que fuese retirada del aire o disminuida la Cadena Radial.

Las emisoras podrán seguir con sus programas musicales y deportivos. Fuentes consultadas dijeron que todavía no se ha dado permiso para que nuevamente salgan al aire los noticieros radiales.



MAS TELEFONOS.— ANTEL realiza trabajos para colocar ductos en la 35ª Calle Oriente, colonia La Rábida, de esta capital a fin de ampliar y mejorar el servicio de teléfonos automáticos.